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min(d ;).
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5.1.3  HFAEMRGT LR A 15y 2

[615-11 ANAREAAGIFTH—AEEER, B TS mERREAD /A
RAEPER 122 5 R K AR RIAE R — A i W 2B g N Eep, — 53 09 o 240, RK#E
TIEF W] Pl 1E A AT N 2 2R E A B A N T IBOR R FE Rl

1. BARIZT

34T D R R AR B T AE 1999 4F 12 H 3L 20 S HE AN B AR B AL, an R 51
B,

F£51 AOHELEHE

B/% 0.5512 | 0.5123 | 0.5087 | 0.5001 | 0.6012 | 0.5298 | 0.5000 | 0.4965 | 0.5103 | 0.5003

Z/% 0.4488 | 0.4877 | 0.4913 | 0.4999 | 0.3988 | 0.4702 | 0. 5000 | 0.5035 | 0.4897 | 0.4997

e 5-1 BRIy M2 B AREAR P P JE— A HEREHL ) &, B 20 A 5 DL i 5-2
JITR

P=[0.5512 0.5123 0.5087 0.5001 0.6012 0.5298 0.5000 0.4965 0.5103 0.5003;
0.4488 0.4877 0.4913 0.4999 0.3988 0.4702 0.5000 0.5035 0.4897 0.4997];
plot(P(1,:),P(2,:), ' *xr');

hold on
2. MKEE 0.55
R 12 0 EOCAFERAT AT AT BE PO 5
1%, WG5S AT A 3 x4t | +
IE B PR B linkdist SRIHEEE R, RN, '
0.4} *
net = newsom([0 1;0 1],[3 4]);

all_doi = et ol L7 055 03 055 06 0.65

&l 5-2  FEAECE Y A

plotsom(wl init,net.layers{l}.distances);
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Weight Vectors
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w(i,1)
5-3 W45 IA AUE Y 43 Al
FEM AR P& R wl_init ({E, 0715,

wl_init =
0.5000 0.5000
0.5000 0.5000
0.5000 0.5000
0.5000 0.5000
0.5000 0.5000
0.5000 0.5000
0.5000 0.5000
0.5000 0.5000
0.5000 0.5000
0.5000 0.5000
0.5000 0.5000
0.5000 0.5000

3. MKl 5k

F2 KN R R AL train X 28 FE AT U125, B AR 28 2k 11 25 0 099 4% T X di A o) 3t 1447 1E
o325, S U ZR0 B0 1 I 45 1 B 1 52 ) L 35, T DA ax B 25 $i0is 2 100,300 AT 500, -
3 W ZE ILAAE 43 A

HHCH 100 B R BUE 53 AT ANl 5-4 B

s YA %0 100 B2 4R A

net = train(net,P);

figure;

wl = net. iw{1,1};

plotsom(wl, net. layers{1}. distances)

AHCh 300 BB AUE 4> AR WK 5-5 FFs .
% Il 2525 B0 300 B I 2R AL

net. trainParam. epochs = 300;

net = init(net);

net = train(net, P);

figure;

wl = net. iw{1,1};

plotsom(wl, net. layers{1}. distances)

HHCh 500 BB AUE 4> AR WKl 5-6 FFs .
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Weight Vectors

0.5 0.5
0.48 0487
= 046 3 046t
= =
0.44 0447
0.42 642 , ., . .
0.5 052 054 056 0.58 0.5 052 054 056 0.58
W(i.1) WG, 1)
Bl 5-4 BUE S A IR B EO 100) Bl 5-5 BUE S A IR L HC 300)

s YR H0Ch 500 B BN 2R A0S

net. trainParam. epochs = 500;

net = init(net);

net = train(net, P);

figure;

wl = net. iw{1,1};

plotsom(wl, net. layers{1}. distances)
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y = sim(net,P);
Y = vec2ind(y)
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p=1[0.5;0.5];
y = sin(net, p) ;
y = vec2ind(y)
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1. Kohonen #{& 5 =] #

T 4 B 28 W 25 4 Kohonen 27 2] JLIU G 3R i #2850 A BU(E A7 R 8 . (B35 7 &
TCAR M I A AKAE ) 5 B 55 @ A7 00 3 (BRI AR #4800 0 45 38 B8O 45 T kA7 3%

AW =IW (G — D +alp k) — IW(k — 1)] (5-5)
T Al P 22 T AU AN S
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5 A 1) i AH 22 AR 78 9 P28 JO R ) it L R B A FT BE PR AR AR AR /N . IXORE M AR 2 Y
YIERFEAR 2 2] I o A — > P 2% J2 b (14 28 ST AL 1) 55 A1 PR A 8] 2 Ry o 42 3 it — 28 i A [ 2 119
(B FRAMEERE R 2T B R0 2, D) B AT AR A ) o 19 & SRR A i A o)
1 WO VAR U 2ot S oA S (1920 = N W S L TN ) 2 G DIVA U 2o 1Ak VI 1
TE R 25 B 0 A ] = R AT A ) A S RE ). 7E MATLAB T HEAi . learnk pREUH T
2P Kohonen 2 > #LI| ,

2. B{EFEIHN

i A TR 25 0O 45 11— Je) PR R, B ol 5 ST T BB K IR N L B, ) 1 U, i 2
22 TC I AUAE ] 2 D\ —JF 2 30 328 285 T A 1 i A ) B DA TS 75 3%l 2 ST N AT Z2 K I 25
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X RS, 7 2 B 2 ook b R BE, SN TR AT N 1 E
SRE AR AR RBEM M 2T, s o 1 M E S IR, fE MATLAB T HAiH, learncon
BREUH T AT BE AR IE

XJ 27 2] PRES learncon HEAT B {HA& T I, #2850 HY 1) 3 A P B BOR, HY RO E R,
JIT AT RO AR AT 1 1 (36 /N T 1R R 28 H AR A PR 8 T Y I {2 AR R, R
.

cB)=0—1n) Xck—D F+1IrXalk—1) (5-6)
(k) =expll —log(c(E))]—b(k—1) (5-7)
Krf,e BUROE: o HZE T RE R Ir e 3,

— 5B learncon Y27 > Rk B BRI B L learnk Y 2% > R/NYAE, [ HAE B 173 f2 P
FE 85 0K 1 M T H 55 b 28 o0 1 i 1 S 241
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M | B 22 B8 4 22 0, AT ZR A B4R A 73 26

5.2.3 ZEARIPRER NS ATAERY ] 8

Xt TR UREAAS B BAT B S0 04 0 JEHRAIE , 5 4 10 i 28 0 4% ] A kA T A 19 20 26 L 4
2% % [] — 2 B B) Y iy AR B AT R B R e 1 (HAL A TR LA — B[R] R

(1) Y PR AR AR B e LI, BeA W A 23 R I ) 286 68 fir A XA i i S 3
PR BB G , RV ] — 2 g AASE A4 0 157 ] A 80 AS ] A it e 22 00, DTG AN 8 552 B0 AE 6 14 7
2. AR AR IR T I, 2 BRI RE B O

(2) AEAUAEL A 1 (L 0 8] R o 7 o, 2 2 300 e 45 A WAr SI0RKE B2 R A: 7 P 22 8] A7 A6 8 )i Tl A
BRI A 20 04 A 27 > 0K R RUAE IO B I SR TS8R A 2 0 3 T A ASU(E A B (RS TR 8
IF S SR FHAL/N 5 20 3R, 5 4 T 28 ) 245 7 384 BT 1) =~ R AR I SO ASUAEL A0 B D ] 7 2248 LE
B — R 9 2

(3) W45 B9 73 S BE 5 AUIEL R 1 {6 ) 0 4 (6L L =7 ~0 2R VISR A B9 T L 25 k8] ) 4
CUNZR ORI S5 R4 R Z L T H T Id 35 4R B A 8510 J7 35 %68 4% B 3R B S2 R gE 47 PR A

(4) 75 MATLAB 22 [0 2% T HAR b DL traine JEAT 72 4 B0 0 228 00 2% 19 I 25, F P
AE PR E VIl e B d 1 I 1) sl 1 5 9 e RO DA 28 1k U1 2 o (L2 1 1 R IE 9 285 1) 23 26 1R RE 5T 38
Uiy, BEA WA B PE B B

5.2.4 3EARIREE AR ) MATLAB 5281

T A B 22 W 20 T R A W B SRR R 26 . MATLAB f5 HR 7 53 1%
(KL

(D QIETT R M4, 5 AR I 45 52 1Y R) A 2 DI RE AR B0 i A 1o &, 258 2 DLIX
r 45 JEABE A AR M R B IR AR A 5 HE AR A 500 2 0 S o 22 S0 B H

(2) INZRIL% , e R B BRANE A 100, 25 Il 21 25 S AN RE Wl 2 70 28 1 LR, ] 2%
TN 2 A d R R

(3) LATMIRREAS BEA T 07 EL

(650 5-2Y I 5 4 J22 0 268 X R AR B0 iR 47 43 25

A 15 0 JE M REA R B nngenc pRECHENL™ AR, A

P = nngenc(rand, class, num, std) ;

Hop , B8 class FoRFEARZIE B2 B8, SRJ5 R newe pREUEE 7. 55 G )2 W25 .

net = newc(range, class, klr,clr);

Forp, class J2& s 2850 E W2 58 4 JZ M 2 0 Y DK Kle BT cle 23 591 2 ) 48 B9 AL (R 27 ) &6
FIBE 7~ A8 5 4 J2 I 28 AE YN R AN 5 28 bt 190 2838 o o ol o0 A R PE A 2 >0, A 8l
R Bt 3 23 S g E 2 . A I ZRTE AT R e BOA R ZR R EON trainn)
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net = train(net, P);

TEX IG5l (9 190 2 247 01 LI 190 265 0% i s O B R A L O 1 W% T il — M B B
KA T IV R

Y = sim(net, P);
Y1 = vec2ind(Y) ;

AA5E# ) MATLAB 5 00F .

s PREREAR R P, P L =2 30 AN 4K i
range=[—-11;,-11];
class = 3;
num = 10;
std=10.1;
P = nngenc(range, class, num, std) ;
% [ M A B A A R
plot(P(1,:),P(2,:),"'* ', 'markersize', 6);axis([ —1.51.5 —1.51.5]);
% 7 T A 2 W 4%
klr=0.1;
clr=0.01;
net = newc(range, class, klr,clr);
% X I £ 4171
net. trainParam. epochs = 5;
net = train(net,P);
% I 1 38 4 2 4 T AUE
w=net. iw{1};
hold on;
plot(w(:,1),w(:,2),'ob");
title('Input data & Weights');
% TR FH D s AR A 50 A0 % o 245 4 AT 05 I
Y = sim(net, P);
Y1 = vec2ind(Y)
% IS [ 4554 1 500 43 2R 45 2R
figure;
for 1=1:30
if Y1(i)==1
plot(P(1,1i),P(2,1),"'* ', 'markersize',6);
elseif Y1(1i) ==2
plot(P(1,1i),P(2,1), '+ ', 'markersize',6);
else
plot(P(1,1),P(2,1), 'x', 'markersize’,6);
end
hold on;
end
axis([ -1.51.5 —1.51.5]);
title('class 1: ¥ class 2: + class 3:x');
5 I — 2 10 i A 5000 A 0 1) 8% 12 g
p=[-0.4 -0.4;-0.10.9];
y = sim(net, p);
yl = vec2ind(y)

R gE R .

TRAINR, Epoch 0/5
TRAINR, Epoch 5/5
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TRAINR, Maximum epoch reached.

yl =
1 2

TR BfTa R wK 5-8 FE 5-9 ., 1EK 5-8 H, 0 KR AR SR B SAn i, R4k
Y 2 58 B2 5 19 o 4 J2 00 2 U U IR BBl AR v . 72 1 5-9 o, B 2 R 20 9 1 = 28 50400 40 ) i 2

S R RS AR

Input data & Weights

1.5
1 L
0.5t
or . * f
0.5} #h ** "
¢t *%*
-15 . . . . .
-1.5 -1 -0.5 0 0.5 1 1.5
[ 5-8 1 325 B RE AR B0 A A AL(EL
class 1: * class 2: + class 3: x
1.5 . . .
1 L 4
0.5 E
| . i ‘
0.5 PSR 1
= X% ]
-15 L | | | L
-1.5 -1 -0.5 0 0.5 1 1.5

Bl 5-9 4o ah R

(6 5-31  LLsw 4 700 ot 22 ) 26 52 i AN &1 5-10 FT 7 (1 =
MR,

B {—o. 1961} B {o. 1961} B {o. 9806}
o 0.9806) ~ 7% lo.9sos) " P lo.1961

1

A}
/

Kl 5-10  FporZetiist

clear all

% E S A [ H

x [ 0.9806 ~ [—0.5812 ~ [—o0.8137
Po=1 010617 P77 | —o.s137] 0 PoT | —0.5812

& g = 2 5 N BT HE T 4ESE T R B AR AE S, B
AU A AR ZEERE AT DL DA B 4 R i 2 R 2% 58 R 2
A MATLAB 2R T .

P=[-0.1961 0.1961 0.9806 0.9806 — 0.5812 —0.8137;
0.9806 0.9806 0.1961 - 0.1961 —0.8137 - 0.5812];

% A 5 4 1 ) 4%

net =newc([ -11;-11],3)

% | L 22 ) 4%

net = train(net, P);

’
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% 78 SUAE DN e A B A 1] Bt

p=[—-0.1961 0.1961 0.9806 0.9806 —0.5812 —0.8137;
0.9806 0.9806 0.1961 —0.1961 —0.8137 —0.5812];

% [ 4 i 5

y = sim(net, p);

% Hi O ELA5 2R

yc = vec2ind(y)

D HLE A

yc =
2 2 1 1 3 3

SRR B 5 I T 4K
5.3 HEMHiKRER

H & h 3 PR B8 95 0 4 B 8 Adaptive Resonance Theory, fij #f 8 ART, ¥ & i
S. Grossberg fil A. Carpentent % AT 1986 42 H 1Y, Grossberg B 5% T 4F 3 2 & R FH L
SO7 B IR RO BRANA NG 3 BOD T O RO BEAA NG S — A G A R,
DL REARURE Rl 42 ) 9 AR'T A58 180 Dy b fife e 1 b 228 0 208 272 > o j) G 2 (I 7 B — 43 26 )
A IV IR 0 2% [ 2 50000 7 21 RO B R )L,

ART J2& LU RURIAT g 50 2y JH il 79 — b JC 200 1] o 3R 28 R 58 5 2 2] W 5905 TR0
F ART MAELMER TR RIE TEM 4454 1  ART 22 R migity, H& 25 & AR
[Fi] F) 14 J3

ART M4 364 3 Fp2i A ART-1,ART-2 fl ART-3, XH EENH ART-1 B %,

5.3.1  H@E W LR PRIB B
ART-1 BUR &2ty an e 5-11 pras . B ETT W, W24y i A Fid B w2, — R I 45 )2
B W D RE AR AE R B A 2 S FE 82, S B )2 o IR B2 . R Al By 2 A 2% Y B3 X ),

ATR-1 B 26 AACRA M A JZ 21 e = 09 7453 0% AL, 30 A W e i = 21 A2 19 5t i
AL,

iz GRB1Z)

AR (LLEEZ)
& 5-11 ART-1 %W 2% 45 k4

B P2 A2 N AP TT Wt 2 A M AP E T, 8 AR A & 43 5k
A, = al DO M B, =8 bk DA T R =12, p . p R A TR B
H . W% AR R AU 3R w,; R, . j=1.2, .M,

ART-1 R 025 2] e TAE L, Bl e B A I X i A Z 2 A T
- N2 NG R T RN TR AN = = I T N2 N 2 /U D B o B NV o OS2 [ = I ST



50) MATLABE REE AN AR ER |

A4 e ik B %, BRIV A 1 AT DL I A B W e A SRR B 0 26 ELIM 28 IR IE A2 B 2 B
SRR 0 268 X — AN A o7 ST B RO M o 2R LR S8 . I 4% 19 = ) R AR S A mT Ao
IR A B Be R B BE L L BB BRI BB R THCRE TR AR A 48 2 1 2 o) R T AR AR

5.3.2 HEMILHBLBN )
ART-1 P44 52 2 K TAERT LIH 20 40 F 3o 7

(D Wb, %, (0O=1,w;(0)=

N+19i:1927"'9N9j:1929"'3Mo ;H:‘EF"IIE%%

B o0<<p<l1,
(2) B AR A, = (a}ab e a\ O BRBEA % B AR .
(3) THEAH 2 4 400 1 B A I ASURI .

Z 'ij 17 =1,2, M

(4) 1 +Fm A0 e o) 28 45

§, = max s,
j=1,2,,M

ASMAIG g AT,
(5) IWHAELIT 3 20, a0 47 W .

N
Ay 1= 20at
Ezw :

| T, - A, | -
A, T f

W A Je — AT W AL 3R (D) 5 W e AL R (6)

(6) HUH RN EE R K i =2 M 00 ¢ WS E A8 0, PR X — i 20 HRBR 72 H YGR
B IE Bl Z Ab 3R T B (4) o 25 Ay I A b 22 TC R T 125 1 A2 20 R (5) P Y B 5 — Ui
D) e 4 — ST B p 22 TTAE g o3 2R R IR EA L BR(T)

(7) 3232 UG5 A, e B 7 AU
t,; (a;

N

0.5+ 21, (Da,
i=1

w,, (t +1)=

t, @+ =t,Wa,

Hep,i=1,2,,N,

(8) K2 B (6) v AL 14 JIT A7 P 28 o0 | 397 I A TR B e s R [l 20 3R (20 36 T — A 4 ik
Tl

TC I 90 44 2 ] 3 2% ) 4 ] AR, 0 fef T LA B g RN, EUAS o 7 6 26 [T ARL A, HOG IR 8 45 A il
FH 3 B tE A 28T A G R HAE w,; Rz, A FEATRIIR AL . H A i e AU AR 1 W 45 27 2] IR
AEAE . Yk AR TS — D4 E 012 B 27 2T A8 I AN B R AT 10 28 A A A e R L X 2
PRI S 24 i A 0 2889002 19 2 20 5 5058 A AR A5 L T 2 ESUOEL ) R 2 S0 A TR I TR0 4% 1 4
FUA A 22 R AAATAT 224 . 0 25 50 AR5 W 25 0 A0 XAF 7 — i 22 5 I, % BRI 74 7 4 X
HEAT 8 K 23532 i 90 2% J AT A X BRI IS ROR o (H 2 0 SR i A 2 — > T RS X 5 A
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D) 286 X6 H 55 AR D) 23 e SEASC AL 181 8 2 X% I 286 3% 2 AU(E iE AT T 3K

JRAE ART-1 W 2% BLA 18 22 oAb 9 45 T i A7 O i B2 B A DA% 2 b At oo 3R
SRR A ZS Hopfield MEIREE A3 845 - e & D 2ot Lok FoR ., L, — A
i 102 R A A 2 TR, W S R EOR M & T IR R AR E B e d k. X2
ART-1 M &% — AR K AR

ART-2 B4 45 5 ART-1 BRI 2% 4 32 2 X )02, ART-2 B W) 45 LUK DL 6 4 O g A2 [
AR SR AN T — S AE N Y i L SR RS s A ) O 2 Heht T Re o ROR IS 9k . ART-3 #Y
W 4 2 24 ART-1 R W 45 40 5l 1) 52 4 B J2 280 I 4%

5.3.3 HEM LIPS MATLAB 528

MATLAB 2 W 4 T BA A A ART B W2 38 454 1] B ok %5, TR b, R BLA A9 1 2
W25 T AR R TOHE S ART-1 M6 iy . fH2  FeATTaT LA B T MATLAB 38 K B804 115 2
AEARSCH ART-1 W45 f Il 2 R AECIC DI fE .

(5] 5-4 PR —NA1 B0 0] 7 e 3 R AL MATLAB S8 ART-1 MZS g #2 . i 5-12
FiiR s ART-1 WA 5 DM AMZ IO 20 Moo, A MARm AR A, = 1,1,
0,0,00 1 Ay =1(1,0,0,0,1), ZRFI X WA ARG Z . AR 5.3, 2 Wil o #2
PACE- NI 5 B TP 2

(D W, 4w, =1/n+1=1/6,1; =1, Hh i=1,2,-,5,j=1,2,,20,% p=
0.8,

(2) P AR A SR ALZS D28 A A2 .

(3) SRARMERI P2 TC . PR A6 9 28 B9 B0 A IR 2T o B A B 58 2 43 A o, 19 JBORH 45 1 A
1B 1/6, J7 LA 45 i AP 22 5034 B AR IR A i AMALH s, o X I A] BUE — s & oeiE R A 19453
AR s 1A AR 1.

& 5-12 ART-1 #5245

W ITH TR
| A, ‘:ZaiZZ’ | T\ A, ‘:Etliaizz
i=1 i=1
N T\ A, | BRI 4
w)ﬁﬁ|A‘:ﬂ>Q&%iﬁﬁﬂ%%
1

(6) JAREAUE .
W, = (wqg swyp sWys sWyy swis) = (0.4,0.4,0,0,0)
T, =ty stoy stgy sty sts) =(1,1,0,0,0)

2, A, CEPICICTEM G T,

O
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(1) ¥ AR A, $RAES WK AZ .
(8) R ZTC .5, =0.4,5,=1/6,5,=+=5,,=1/6,lHF 5, >s5, =5, = =s5,,.JTLA
B goe VAR SR T Bx 8RS A MRS E., XHN
| T,A, [ 1
7‘142' :?<O.8
Jr DR 26 53X YR B S5 3 B AT IR . T s, =s, = =5, =1/6, 8] NP fE3E— >
MZTEIEN A, B 2RE5 2R, Il 242 5T 20,
(9) THEAUA,
W, = (wWyy sWyy s Wy s Wy sWys ) = (0.4,0,0,0,0.4)
T, = (t1ystoystqgystyystsy) =(1,0,0,0,1)
2ILA, WICZTEM T,
M LRI i LIS LUF MATLAB AU .

% 5 4 J2 1) i

xiu = rands(20);

% 1E [m) AU Wl ) AL(E T
W= rands(20,5);

T = rands(20,5);
ey

xiuxiu=0.8;

% P41 AL i A2
A1=[11000];
A2=[10001];

% VR Ak
for 1=1:20
for j=1:5
W(i,4)=1/6;
T(i,3)=1;
end
end

% H 8 S A 12 52 U 45
normalll = norm(Al,1);
normalTAl = T(1,:) % Al';
count =1;
if normalTAl/normalAl > xiuxiu
xiu(count) =1;
end
% AU 14 4%
W(1,:)=1[0.40.4000];
T(1,:)=[11000];
% S0l U AZ A2 [ 2ot
fork=1:20
s(k) =W(k,:) x A2';
if s(k) == max(s)

count = k;
end
end
s WSRFN AL (M & oeE R, 4hek TR
if xiu(count) ==1

newcount = count + 1
end
for i=1:(count—1)
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p(i) =s(i);
end
for i=count:19
p(i) =s(i+1);
end
for k = newcount:20
if s(k) == max(p)
count = k;
end
end
S T 2 4 B A 22 58 )F 5 count, 34 HNT 7 10 i A 1
xiu(count) = 1;
% AX{H I 4%
W(count, :) =[0.4,0,0,0,0.4];
T(count,:)=[1,0,0,0,1];

xiu'

BATHE RN

xiu' =

1.0000 0.6375 - 0.1397 0.7806 0.4698 0.3746 - 0.3078 -0.6679 —0.6888
-0.6178 —0.1551 0.7120 - 0.0195 0.6319 - 0.0785 —0.0853 —0.0986

- 0.1756 0.8032 1.0000

AT TSRS 20 MRS 1L RN ERTHE T AR
5.4 FIXEEUHNHEME

5.4.1 Ruafbrypha g Biny

X F 22 ki fb (Learning Vector Quantization, LVQ)#IZ M4, R P #5817 B iz
GrZREE IR L 2% AT D e B 2 o SE O i AR AR R HE B 2 28 . LVQ Bl 48 I 2% A Y
i 5-13 iR,

MARE T2 &2
(Ve N o ~
IW! | S'xR
1
P - n a4 ey 2
ndist| 2 8§71
Rt LIndistl—o 1€ o ol 7L
SZXS] |
Ry - s' - s _/

B 5-13  LVQ il £ W £ 455 1

LVQ #2254 A R 28 J= L RIS 4 JZ FZRPE IR o 38 4 J2 %0 g AR 5 19 2 2] 0 6 5 i I
I TR B S 4 S — B RATHE SE S R I 20 JEFR O 103 28 5 Lk R AR P 19 SR A 38 4 2 19
NESEENUS VEI ISRV SR S R A NE U5 e P b Sy i E R T

T G J2 RN J2 B g — B 28 T8 R A R L — > 0328 (A 2R B H bR 2 S5 SR L B LA
AR AT IR ST TR R SRR CRIERE ST TR R R AN ST 2K
HARG LR (ST IRLRT S*, Bl R84 2 15 1~ 3 ANl 2 0 X il A 53 18] 139 F- 43 2
Je % L B M TR 9 H AR 23 00 55 2 28 ST R E 1~3 A u SLMERIE 2 A 400
A BOKE A2 AR o 1, T 5 AR PR J2 P 2 T A A 8By 0 X AR 32 P E AR 1~3 4
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O

ML IC P BAE R — DR ITTAE S P AR RS R AEJZ BUERE 2 Dok fr i 1. 78 MATLAB
Pz W45 T HAR LA LVQ MY B ECH newlvg.,

5.4.2 REBIEN RG]

KA (LVQD) 28 [ 25 1 % ] 5 H A AT 52 0l 27 ) J7 8k —FF  HOI 2R 7 2 10 By Al )
R H A ) o SO B L B
{(prstihodposty)aslpgaty)
BABRE R TA—ATCEN LU, HRTEY N o, Hism &tz A 1 AT
AR L ) B AR A, o, X BAT 3 AN AT R (A4 DM A LVQ M4 A

I
1

ApL=|—2| 5t = ol [
il
M RTRE 1A VIAEARR N 45 2 DR, LVQ M 44 2 156 2 Mg ookt 1.

LVQL M4 AT IR I 0f 4 — S A R & p o S8 LR ndist 71 58E 5 B AU 1) B
IW! A 470 R M ME B R 2T AT 38 4. R o' W05 ¢ AT R IR 384 2 1Y
i ARG ICHE AT P XA SE AR R o SR G A CRE R LA TR N 0.

Mol S MG RAUE LW MR e o' PfE— 1 — AT R 1 TR AN 2
H AR AR RIS b A3 BT ARG A A R p R e Ao BRI o AR &
ATCRE 1. MR A R T REIE A W AT REARIETE N £, FTRESH 1, W ATRESH 0, B IR
Je T AR BB R IE T b A0 2R

AT DU B ARG PR TW! (958 0 47, 400 845 R B L % AT O R M AR B p
S M RA AR XA TR M EL B R AR E p. HRAKE p 158 IER 52N,

0

at=1,=1 (5-8)
IW' (955 ¢ 477 LI T NPT 1E
AW =TW (¢ — D +alp(g) —TW' (¢ — D] (5-9)
M A K G p MBS TR0 45 20T,
at =1, t,=0, a: #1, (5-10)
IW!' B85 @ 47 LA B RAEFTBIE
AW =TW' (¢ — 1) —alp(g) —IW' (g — 1] (5-11)

FEVEHE TW' 58 i AT, HCABAT AR | BT L H 58 2 I 1R 2 BB 258 1 4% 28, 3 TW (9
AT BEA TR . 2 b3R5 2 HEAT I8 IE (0 25 SR AE AT B2 19 R 22 TT T v A I i AR Y A
SRR I B A S AR R AR T 2

JIT i O i AR L U R R R AT A X SR A ) — e A S g T L (E R R RV A i
REP LRI B . SOFM 1 LVQ # B A K & B A/E R, AR B2 . SOFM 1Y % 0
Cliy H3 B 31 o 0 1 2250 (9 HE B 2 A 45 R T 1 o B0 5 R 08 ot X 7 4 B A A v 19 S o A A1
SERRLEY T LVQ B LB X MR IRE . /£ MATLAB M M2 T HA . LVQL £
P45 B0 56 10 265 2 ASAEL T4 8 1) 2 2] BRBURE learnlvl,

5.4.3 LVQI % 3) Lk

LVQI £ Fk et (LVQ2) 2 1F LVQL ByZEal EAEATHY . B DI LVQL 5 > 45
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Nr”O

R PERE, £ MATLAB FHZ M4 T B4R, LVQ2 M4 M4 RS 1 4% 2 B 8 % i 2 >
PR learnlv2,

LVQ2 (23 5 LVQL 260076 W 1 LVQL #4722 )5, - LVQ2 #E1722 2, A
(52 s LV Q2 2 ] S5 32 30T i A % Bk 1) PR 1 AH 48 0 28 58 I AU 3647 18 5 G v — A4 28 50 % 17 1E
T 08 23 AR, o — AP 28 T X g A8 45 11 4 AR T A T et o T SO B R
1w

1+ w
Kbod, d; HNFRBA KR p 5, IW', IW' BIILRAH B w AEUEIEE N 0. 2~0. 3,
BN, 24 w BN 0,25 Bf s =0.6, 4. d, FMd; BAEEZLKT 0.6 B, WX IW!,
IW) AR AT
B S EZS W TAIOE TR sy S i AVAN (U IR R T D€ 7o N 31 o

o (d. d;
mm(—t,—])>s, s (5-12)
d, d,

AW (@) =TW' (¢ — D +alp(@) — IW' (g — D] (5-13)
WS G ASRIZR X B A o FEBE S IE R L TW S5 5 AT R R AT B IE
W) =TW (g — D) +alp(q) —IW (g — D] (5-14)

DORE S QSR 25 7 P AR AT 1) i A OB G v — A IO TE A ) 23 288 T 55— A o R R 11
o328, N LV Q2 L BEXTHE A A 5 G B 22 X W ] 23 A9 A A7 TE A A 23 2, AT 32 5 1 0 2R
LRI BRI

5.4.4 LVQ iM%y MATLAB 28

[ 5-5) I EA 3 X2 W& R FNEE I 19 SOFM, I LAZ A 28 W 48 58 i) 18 5-14 Fir 7 B
AR B 432, 400 Y i K225 K epochs=40,60,100 B, 8 AUE 5 1 #2404
FNEE R

0.1 0.3 1.z 1.1 1.8 1.7 0.1 0.3 1.2 1.1 1.8 1.7
p[o.z 0.1 0.3 0.1 0.3 0.2 0.8 0.8 0.9 0.9 0.7 0.8}
(1) W H 32 Hib#E A SOFM (R AE e B 18], 4n el 5-15 Fis

Neuron Positions
Input Vectors
T T

1

[ X J l
08 o o . o 1
L o
g 06r 505
0.4+ . §
02} ° §
o. o . 0
0 1 1 1
0 0.5 1 1.5 2 0 1 2
P(1) position(1,i)
& 5-14 ] 5-5 B %A 18] 1 K 5-15  3X2 M SOFM FRAE w5 K

253X 2 Mg Y SOFM RRAE LT 1) MATLAB R %

pos = gridtop(3,2);
plotsom(pos)

(2) AlEEFIIZ: SOFM # & M 451 MATLAB F2)F %1t .

clear all
% Al 7 SOFM W] 4%
net = newsom ([0 2;0 1],[3 2], 'gridtop');
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(@) y

% 5 U ]

P=[0.10.31.21.11.81.70.10.31.21.11.81.7
0.20.10.30.10.30.20.80.80.90.90.70.8];

% 21l g A R AR

plot(P(1,:),P(2,:),"'.g', 'markersize', 18);

% Il 2k SOFM [ 4%

s WEINGL KRR LK

net. trainParam. epochs = 100;

net = train(net, P);

% 21l Y 45 )5 1) SOFM il 28 ) 2% i A1k I S5 5]

hold on;

plotsom(net. iw{1,1},net. layers{1}.distances);

hold off;

BB AN R A8 e KA K AT U 25, PR3 BUE S 19 SOFM RRAE il 5 & an &l 5-16 fizs o

Weight Vectors Weight Vectors
I T T T
1
o N
2 o5 1 < 0.5
= =
0
(1= 1 1 1
0 0.5 1 1.5 2 0.5 1 1.5
WG, 1) W(@.1)
(a) WA (b) YRR E100
Weight Vectors .
Weight Vectors
1 1
= ~
S 05 .%17' 2 os
= =
0 0
0.5 1 1.5 0.5 1 1.5
W(,1) W(i,1)
() VIR E 40 (d) MK EH60

[ 5-16  SOFM i 22 % 45 A (1) 4 % 5 7

SOFM i1 28 W £ (1% 5 2], 3l 2 At A 1] &2 (1) Jy ) 5 2 i AR 1) 2 199 0y [ A7 4 2, i 4%
AN 1] £ 53 ) [ 25 3R AR AR 100 v 7 FE . [R5 0 28 A 1) i JLART R HES 5 5 4 2
HMLICH HARHES A — SR MES —F0 . NE 5-16 BUE B I R I8 1 H br o2&
57 1 28 A 1) £ TUART A5 A HE S 5 58 4 )2 45 A 22 0 B FR F NS A AR — B0, B 3X2 Mg U 2544

(3) SOFM #i 28 M 45 () MATLAB {ij B P %3

% 5 U ] &

P=[0.10.31.21.11.81.70.10.31.21.11.81.7

0.20.10.30.10.30.20.80.80.90.90.70.8];

% [ 45 15 H

y = sim(net,P);

% K ) 07 B 45 R

yc = vec2ind(y)



| %55 MATLABERAHEME (157)

4 4 5 5 6 6 1 1 2 2 3 3

PRI S i A 1) A BT ) S A 2 2R AR AR L BT L SOFML W 28 AR 3ib 58 1 1 72K

(5 5-61 (B 7 20N 8] 5-17 Bros BEsX 1 FRoR gk Bt 2 SRon g, it
— LVQ 2 45, 58 X PR A 7326

(1) [a] A

LA 5-18 Fzn i A ] B (X NG, U LVQ MIZ8 AT 4 A FT A TR i Hh e, iy
LAMEEA 2 DMATT, B 01 RRiiLk 10 KRBk, L 0 R AR /Y /N7, 1 HoRek
PR RIS B /NI B, I 5-17 i 7 88 1 2R A58 =R A 2n R DI e A

S
P, 12
= A

B 5-17 il 5-6 FF4r 2 A4 Pl 5-18 i A 1] &k X o6 %

o -
1 0

Plio’ t,=1[1 0], Pzilv t,=[1 0]
1] 0]
o .
0 1

Psil’ t;=1[0 1], P4:O’ t,=[0 1]
1] 0]

(2) BIgEMIIZE LVQ M4 M4 i) MATLAB #2751t .

clear all

% E S A [n] 5 A H b )
P=[0101;1010;0011;1100]";
T=[1100;0011];

% Bl LVQ M 4%

net = newlvg(minmax(P),4,[0.5 0.5],0.01, 'learnlvl');
% I 5 LVQ W 4%

net = train(net,P, T);

BATE R N (WKl 5-19 FroR) .

TRAINR, Epoch 0/100
TRAINR, Epoch 4/100
TRAINR, Performance goal met.

(3) LVQ MM 2 i) MATLAB fi 587t

% 7€ S i [n]
P=[0101;1010;0011;1100]';
% 4 i 5

y = sim(net, P)
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Performance is 0, Goal is 0

0.5

Training-Blue Goal-Black

0 1 2 3 4
4 Epochs
B 5-19 U2k G35 22 1 BE il £k

L)
v =
10
o 0o 1 1

SRARAFHL I T 432K
5.5 XfmfEEm L

X [ /2 3% B 4% (Counter Propagation Network, CPN), &% Kohonen %7 1 Wt & B 2% 5
Grossberg FEATE G B W 48 FH 25 G, R A5 45 7K 1 — ol AL e AE B S5 o0 2 3k — g &% 2 3
€315 AL % % Robert Hecht-Nielsen T 1987 A4 1 Y, X 0 28 )3z b vy ] T8 243 2
BRI BT AL L B8 T B VB s 45 S
5.5.1 XFI &R IS R 4

CPN Mg 25y n & 5-20 Fion . BEA L. M AR eHZRMmBZE. WAZS
T R B SOM W 45, 55 4 )22 5 i tH 2 M A SE e R R 2% . 3R AR &, W 4% 8 T A
Y[R 0 265 17 P i A2 RN S S JE R ) SOM. I 28 S e — Folr B8 760 (1% JC 200 A p 2 2, R
X — [ 2% B I T TG 20 R I 2% 43 28 SR SRV TR R U0 5 SOREN 1A OB X 485 1 0K
B AR AL A A [ 25 Y Y I 45 A L LG A R R

K e

2

T NS

Bl 5-20 CPN M % 454y
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=0

CPN Y EAR SRR ph i A J2 38 40 11022 T 46 H0 B SOML 2 3 RN 7= A= 5 46 J2 19 3 o 2
6 I 35— 0 00 7 O A S22 T 4 TR Y T A s S I B R T 4 i R B A 5
L5 90 [ 245 2 5 WU, 75 0% i 114 228 7T B0 S B i 114 08T L 9402 BR800 80 £ 158 25 B OE 7 3k A8 OF
58 4 22 S0 2 B M AL, o ORGS0 L T LKA 8 B i AR S e T A B st

A 336 — e AR SEREL T A 2% B Ak T I 4 o 7 5 61 52 4 2 3 Mk ol 28 56 J 5 H A K i 32 2 A
i ek BOE e TS AR B 5 TR SR W T A SR I SRR . B TT LA B A
by H AT S 5 2 ST TR T B0 2 LA I T AZ B T RE SR A SR T AR
AR50 10 46 HE A7 90 5 D00 i A 2K 58 538 40 2 1 B S5 T LA SRy 2 i AR P JR 405 1T
T4 I3 A B R A T T LA Ay i AR A DR RS — R L T LA e e R £
b 53T {55 VP B0 KR S 4 T S I 3 T A 6 8 4 TS A

PR R CPN {923 R TAERN ., AR N AMZTE, p A1 S0 1 i A
KHA, =@k al el R4 REH Q ASMIZEIE 6 B A B B, = (b 0% e,
D) R M AR IE S A AR R €= (e e EURR R i
Co=C(ctoch sk Ll k=1.2,,p. MEIAJRE 58P E I EBEAUE MR W, = (w;,
Wy ety ) e = 1a 20 Qs BTG E BN R A BV, = (o, a0y, 000 v0,9) L=
1.2, M, 4625 3] BT AR LI G0 F A

(D WAL, KRR R W, BV, BT X [0, 10 A BEALAE. 0% 7 A A0 i A Bt
Ay PEATIA— kb B

k N
a” ]
afzil, HAk ” = E:(aé’)z, i=1,2,,N
A, | =1

(2) 5k MABRX A, AL MR A Z .
(3) B EHAUE ] B W, #72 BF AT )7 — e ab 2

N
W .
u'jiZA’ | W, | = wa{’ i =1,2,,N
Moo, 1 =

(4) SR 354 2 o AR 10T B IR s AR

N
I3 .
;= 20akw, . j=1,2,-.,Q

i=1

(5) SRIEFAA G W, 5 A, BRI 1 W,

N
b
W, = max Eajwj,.Z max s,
foi=l2e j=1.2+.Q

Wt ¢ W BE R 1, HRTESZ P& nkm il 3E 0 0.
1 j=g
0 Jj#g
(6) Wi Be i) ik W, i BT AT B I
w,t+D =w, () +alal —w, (1)) i=1,2,=,N
Hrpr, —1<<a<{1 H#2J %,
(7 Wi Fe k) i W, A — Ak, 3 — RS 1
(8) 4t BT 2B IE 38 4 J2 B i Hh 2 AL R V)
v, (t+1) =0, () +pb;(c;, —c) 1=1,2,M,j =1,2,.,Q
Horr, —1<<p<<1 %2 %, LR G) alg B R

-

J
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O

v, (t+ 1) =0, () +pb;(c, — )
T UL R PR T A R AR R 20T ¢ B )2 AR T A A v, BT, A
e A )RR

O
(9) s J52 4 28 T TR AL FE3 LR 0 50 11 0 2 TR SR R )= D b0,
i=1

[ =1,2, M, FBAEELFELR ) =0, .

(10) IR I IR(2) . HEPR p D AR 2R L M 2%

D A=t +1.¥MmABRX A, EHRASMEKET HH =T, Hrh T FHEE
57 2] SRR, — I 500<<T<C100000.,

5.5.2 XPHEREMS ) MATLAB 5281

(61 5-70  3xX ML —S AR5 S EH -5 H R AT ARG B9 49 1R B W CPN R 2% A9 2 . 31
e ZATE —A> CPN R4, AT 55 278 A — > A BN 32 58 A A BRI A 2 i S
RURZS B BLT X R H R 28 5935 322 HE B i3,

MR — GO0 B TARR 2 3 U, RIRCA A — SEFIAR 2, B %) N7 A & AL {8 23 51
0.0,0.5 Al 1. 05 JERARNT 50N 3 A 7KF- o RIEG  — e A sy o B 3o iz 14y 4 AR {620 531 2 0. 0,0, 5
1.0, AIEELERYIE ShAT 5 A, RITE R A W 25 R0 W B0 2 B BP0 A — R iz RO
T, TAERMEREEERE I 6 FhdlG ,0X 6 Fdla 2 5 B4 H Y i s st 4 .
FEARE A AN 5-3 fin

X H VIR A $R 205 W 28 EAT T 002 ) Jim s U ZS L BT T — B P A 7 D BE » BRIV 214 9 26 4y
A —RFAE O, 1) X Ja] H Sz e T AR RS 28 i) s AR (RS o R 258 11 s AR 3I J50A B2 12, R X )
T B (R A A e DU B U TR AU 25 T P AR SRS A

*5-3 MEINGHERER

I E B IS iE B = H Bt #® W
BA (0.0) ik 0. 0 T i 4 10000
H—20.5) ik 0. 0 4R 10000
B (0. 0) — % 0. 5) 4 01000
Rz.0 .0 YNTE &2 00100
H—10.5) .0 Wz 1R 00010
EACN0) — B (0. 5) TAE 00001

SEBR b ARG CPN R 2% HAT XA 48 7 DI BE . BP M 2% . SOM W 28 58 BATiX F D BE . MR
2R B4 A B 1 3 0 o0 2 LA S g AR SR AT 20 2R T e

AR S L X DU RE N5 K B CPN R4, ol 22 I 4% T 2L AR s SR 2 LR BB T
H, HE B 5.5.1 THREZLRLHE TAHE CPN B2 Myl g s 18, Kk F 707 IR H
MATLAB 58 K f52# 12 Yifie , S i ] B CPN 2%

HRAE I % 4% B B A JZ R %A 2 ot i 2RO 5 MM &It b T I vER
Hb g e [a) B, S8 2 AT R 18 A Mg S5 A A&l 5-21 iR,

2% 5-3 AT A5, 9 4% fh A T 4

P=[00;0.50.5;00.5;11;0.51;10.5];

H A 1 1

T=[10000;10000;01000;00100;00010;00001];
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W

HEi 1Y H 1ZIR LAk

LAF it Th4
& 5-21 B H TS L H 3R CPN W 2%
X 2 AT AN R 2 2T . A A JE R TE G )2 2 ) I R R R WOROR
TG 2 R 2 Z B P Ba AR V ROR . T W O — A 18 X2 HEE,V & — 4 5X 18
MR . 2% 2 MR BEN 0. 1,
(D a6tk FH MATLAB W BENLE ™ 4= s g W HL VIR LA XTI [0, 122 1) /Y B
UIREREAR ISP

W= rands(18,2)/2+0.5;
V=rands(5,18)/2+0.5;

HI T PR A rands 77 A8 B BEHLECHAL T X C— 1, 1) B A3k BLARC T 3 R 9 b 21, 4 75 77 A= 1Y
BEL LR A e BEALPEBE , A T IX L0 1],
X g A T e AT U — Al A B

W= rands(18,2)/2+0.5;
V=rands(5,18)/2+0.5;
for i=1:6
if(P(4,:)
P(i,:)

[oo0])
P(4,:)

else

Z 9T LA BTG PR b A B W 2 PR D 1) [0 0 1 TR ik U — AL AL LAY L b AN PR —
HITR S EAEH X — 2,
(2) ¥ 5B A AREAR (0 0) BRUELS 25 1% A JZ P& 0T .
(3) X EA A W 4TI — R b B,
(4 REG—ATEFEMEITTHIMAEA s;,j=1,2,++,18:
for i=1:18
W(i,:) =W(4,:)/norm(W(4,:));

s(i) =P(1,:) *W(i,:)"';
end

U PR A v B — ) T 0 A ) B WOEAT I — A A B B AT ISR Y B A S A
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O

ZOLHY R SR

s =
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0

(5) SREEFAL A 5 W 5 (0 0) B 88 B 19 1] B fly T4 1 4238 0. B AAT AL 32 — AL
{1 We, X HPED 18, I8 it 20 i Hh € 1.

for 1=1:18
W(i,:) =W(i,:)/norm(W(1,:));
s(i)=P(1,:) *W(i,:)"';
end
temp = max(s);
for i=1:18
if temp == s(1)
count = 1;
end
end
s ¥ A R AT R E R 0
for 1=1:18
s(i)=0;
end
% 1 A Al 22 oG O 1

s(count) =1;

(6) P A B W18, I E i HIH—1k,

W(count, :) =W(count, :) +0.1 % [P(1,:) —W(count, :)];
W(count, : ) = W(count, : ) /norm(W(count, :))
LTRIERE Sy
W(18,:) =
0.9997 0.0251

ZRE I, LI WIS fis e H—1k T .
(7 PR ST SR 220 B it JE A 2800 2 (8] (8 AL R AV

V(:,count) =V(:,count) + 0.1 % (T(1,:)' =T out(1,:)');

P T L PR i 2= o 2 T Y S ) R — B, BT DL AR A R T R R
FFR T PR AUEA S HIEGRTE .
(8) THE Ayt JZ 4% o 22 JT Y AU A IR AT D o 22 0 9 552 B 13 0

T out(1l,:)=V(:,count)"';

S — A SE PR LA T S R 2 R S 18 M & T 5 B R A PR T 2 1) R S Y
BUH.

(9) R B2 K A fa) B (0.5 0. 5) 4R HELS 2%

(10) ki), BB IR B0k B 30 E 1 e R A .

CPN WYL AT 4% BRLLT 20 BREAT 0 2% [ A8
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(D B AR A SRS MK B E A JZ .
(2) R4 TFARBEFZNRMEMZETT g,

b max 2 W]l 1

i=1,2,

(3) & b, =1, HRmhm i #% T 0. ?”’EET‘E??%%EHF'%%EF L i i
=v,.b

1278

HiBE ™ 2 T i B C= Cepaey ,--',cM> ,U\ﬁﬁﬁ'ﬂ%‘@UTiﬁﬁ/\ A R A

clear all
% P UR AL TE [ AUE W AT W) ALE v
W= rands(18,2)/2+0.5;
V=rands(5,18)/2+0.5;
% iy A 1) g P A H bR o) & T
=[00;0.50.5;00.5;13;0.51;10.5];
=[10000;10000;,01000,00100,00010;00001]";
T out=T;
% e 2% A LR 1000 Ik
epoch=1000;
% 3 —fk % A 1n) & P
for i=1:6

if P(4i,:) ==[00]
B4, 2 ) = (a2 )

else
P(1i,:)=P(4,:)/norm(P(4,:));

end
% JF 46 Il 25
while epoch> 0

for j=1:6
% 3 — AL IE M AL(H W
for i=1:18

W(i,:) =W(4i,:)/norm(W(4,:));
s(i) =P(3,:) *W(i,:)";
end
% oK R 2o, B3R M 2200
temp = max(s);
for i=1:18
if temp == s(1)
count = 1;
end
end
s KA R AT R E R 0
for 1i=1:18
s(i) =0;
end
ER L i U EZ vt

s(count) =1;

% AX{H 4 4%
W(count, :) = W(count, :) + 0.1 % [P(], :) — W(count, :)];
W(count, :) = W(count, : ) /norm(W(count, :));
V(:,count) =V(:,count) + 0.1 % (T(j,:)"'=T out(j,:)");
% T 00 2% i 13
T out(j,:) =V(:,count)’;

% end

% Y1 U K s

ZM2g (163
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epoch=epoch — 1;
end
s YRl
T _out
% %) % [ AEL
% o 455 1) iy AR Pe
Pc=[0.51;13];
% Wik Pc

for i=1:2
if Pc(i,:)==[00]
Pc(i,:)=Pc(1,:);
else
Pc(i, :) =P(i,:)/norm(Pc(i,:));
end
end
% [ 45 4
OQutc=[00000;00000];
for j=1:2
for 1=1:18
sc(i) =Pc(j,:) *xW(i,:)";
end
tempc = max(sc) ;
for 1=1:18

if tempc == sc(1)
countp = 1i;
end
sc(i) =0;
end
sc(countp) = 1;
Outc(j, :) =V(:,countp)';
end
% FIAH S5 R
Outc

UL S

T out =

O O O O
o O O O
o O O+~ O
o O = O O
o B O o o
= O O O o

H AT UL, 2855 1000 WRNZRJE - 45 1) S5 B 3 A0 B A i 5k — 2507, 3% 36 B I 2ot 78 2
AR .
Outc =

0.3050 0.8744 0.0150 0.7680 0.9708
0.3784 0.8600 0.8537 0.5936 0.4966

Outc J2 9 2% [0 A8 i i H L S Bt gl 1) 46 0ol A 48 2R L 7k BL45 1R 1 PRI e 2 9 A &
AL RIC0. 5 DAL 1) B 3 PRI 2 & 20 59 Xk 7 oz A A0 380 24 el 28 ol L L T 2% 2 1 T IE
Y L

FELL_EACHS L U i A ) PR Rl AR A ] B Pe R AG (1 D ARB (1 3) B AL X 2
H A — AL P P AR A ASR A — Z AR AR (0.5 0. 5) FICL 1D ZEFF — 2 1, 1 B ATTX R
AR A Y 1) B AR — B, R (L 3) AR 1 3R S X B 0 0T 25 RO AT R



